
�باسمه تعالي

 دقيقه 70 :مدت امتحان  صبح8 ساعت شروع : حسابداري بازرگاني رشته : )2(مفاهيم و روشهاي آماريسؤالات امتحان نهايي درس : 
 1  : صفحه تعداد 03/1399 /31 تاريخ امتحان: سال سوم آموزش متوسطه نام و نام خانوادگي:

 مركز سنجش و پايش كيفيت آموزشي    1399 سال ماه خرداد در كشور آزاد سراسرآموزان و داوطلبان دانش
http://aee.medu.ir  

 نمره .باشدمياستفاده از ماشين حساب مجاز  و نوشتن محاسبات الزامي است رديف
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 باشد؟مي كامل مستقيم وكدام نمودار بيانگر همبستگي 

 
 )                                          ج)                                     د)الف)                                  ب

 

5/0 

   توان نوشت؟ حرفي ميي پنج  چند واژه» دقيقا « با حروف به كار رفته دركلمه  2
 5/0 10 د)                                     60 ج)                               120 ب)                                30 الف)

 5/0 � غلط          � صحيح                                      روش كمترين مربعات است.   ،ترين روش رسم خط رونددقيق 3
 5/0 � غلط          � صحيح                                 .شوداستفاده مي "و"جمع از و براي اصل  "يا"براي اصل ضرب از  4
 1  )كافي است. از نظر هدف مورد بررسي بنويسيد. (دو موردرا  ها انواع شاخص 5
 1   همبستگي را تعريف كنيد. 6
 1 فاكتوريل را تعريف كنيد.  7

دو زير مجموعه آن باشند،  B = }1،  4،  9،  10{و   A = }2، 4،  6،  8،  9{و   M = }1،  2،  3، . . . ، 10مجموعه جهاني { اگر 8
 2           ��د)   �����������������	�
��ج)               	���� �  ب)                      ��   الف)        مطلوب است:

9 
 جايگذاري از بسته بيرون بياوريم؛  اكارت به تصادف و ب 2كارت آبي وجود دارد. اگر  4كارت قرمز و  5 در يك بسته

 كه: ي احتمال اينمطلوبست، محاسبه
 اولي آبي و دومي قرمز باشد.ب)                   الف) هر دو كارت آبي باشند.       

2 

مدرك              ليسانس فوق ليسانس 10
 جنسيت   .    

 مرد 14 26
 زن 6 24

باشد. اگر از بين مدرك و جنسيت كاركنان يك اداره به شرح جدول داده شده مي
 كاركنان يك نفر مدير به صورت تصادفي انتخاب شود، چقدر احتمال دارد كه:

 و فوق ليسانس باشد.          زنالف) 
 ب) ليسانس باشد.                      
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11 15 16 17 18 19 x 
17 16 15 14 13 y 

 :به صورت جدول زير، مطلوب استy و   xهاي دو صفتبا توجه به اندازه
 ي ضريب همبستگي                        الف) محاسبه

 ب) مشخص كردن نوع و شدت ضريب همبستگي     
2 

 سال 93 94 95 96 97 12
400 350 300 320 250 iy 

 باشد.مي داده شدهسال متوالي به شرح جدول  5تعداد توليد در شركت ايران در 
 2 مربعات بنويسيد.معادله خط روند را به روش كمترين 

13 
 باشد.سال متوالي به شرح جدول روبرو مي 5در  سيناتوليد شركت 

  جدول را بدست آوريد. مضاعفميانگين 
 

 سال 93 94 95 96 97
(تن)توليد  300 450 600 700 800   
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تومان دريافت   000/500/2حقوقي معادل  97در سال  خانم جواديباشد و  200مساوي  94نسبت به سال  97ها در سال  اگر شاخص قيمت 14
 1 حساب نماييد. 94نسبت به سال  97نمايد، حقوق واقعي او را در سال 

 1 دست آوريد. كوواريانس را بهباشد   -40برابر   نفري   20اگر در يك مجموعه  15

16 

 95نسبت به سال پايه  98توجه به جدول زير شاخص قيمت را براي سال با 
 پاشه) بدست آوريد. -با روش موزون مجموع (قيمت 

 سال 95سال 98سال
 P1 Q1 P0 Q0 كالا         

 الف 200 700 250 800
 ب 300 500 400 700
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 20 جمع نمره:                                                       »» موفق باشيد.  ««                                                                                   
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 باسمه تعالي

 صبح8  ساعت شروع:  حسابداري بازرگاني: رشته )2(مفاهيم و روشهاي آماري سؤالات امتحان نهايي درس: حيتصح يراهنما

 2تعداد صفحه:  03/1399 /31  : تاريخ امتحان سال سوم آموزش متوسطه

 و پايش كيفيت آموزشيمركز سنجش  1399 لسا  ماه خرداد  ردر آموزان و داوطلبان آزاد سراسر كشودانش
http://aee.medu.ir  

 نمره راهنماي تصحيحرديف
 

١ 

 باشد.يمحترم م حيصحهاي پاسخ رينمره است و نظر همكاران محترم در اختصاص نمره به سا 25/0 انگريب �هر 
 5/0  صحيح است. » الف «گزينه  1
 5/0 )  60(صحيح است. »  ج« گزينه  2
 5/0 صحيح  3
 5/0 غلط 4
 1 )كافي است. (دو مورد ها و كنترل آنهاي برنامهكنندهارزيابي -4    مشكلات و حل آنهاشناخت  -3بيني كننده   پيش -2 دهنده  اطلاع -1 5
 1 نوعي رابطه كمّي كه ممكن است بين متغيرهاي مختلف وجود داشته باشد. 6
 1 گويند. nرا فاكتوريل   n، ... ، 3،  2،  1ضرب اعداد صحيح و مثبت  7

8 
A'={ 10 ،7 ،5 ،3 ،1 }  ��                                                 (BUA)={ 10 ،9 ،8 ،6 ،4 ،2 ،1  } �� 

(A-B)={ 8 ،6 ،2  }  ��                                        B'={ 8 ،7 ،6 ،5 ،3 ،2 }  ��     
 

2 

 ����         ب)                         ����        الف) 9
 

2 

        ����        )ب                                      ����         )الف 10
 

2 

11 

 

      x =  = 71   -   y =  = 51     ��  
 ��     الف)  

 � �و كامل   عكوسب) م
 لحاظ شود.جدول دوم كتاب براي حل استفاده كرده باشد نمره كامل (در صورت درست بودن) هنرجو از نكته: همكاران گرامي چنانچه 

 

2)y-iy ( 2)x-ix ( )y-iy )(x-ix ( )y-iy ( )x-ix ( y x 

4 4 4- 2- 2 13 19 
1 1 1- 1- 1 14 18 
0 0 0 0 0 15 17 
1 1 1- 1 1- 16 16 
4 4 4- 2 2- 17 15 

SSy= 10�� SSx= 10�� SPxy= - 10�� 0 0 75 85 
2 

12 

 
 
 

a= � 
2)i(x )i)(yi(x )i(x y سال 

4 500- 2- 250 93 
a=33�� a= 1 320- 1- 320 94 

0 0 0 300 95 
b = � 1 350 1 350 96 

4 800 2 400 97 
y= 33 x + 324 ��   0 1620 جمع 

 � � � �  
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 »»ي دوم ادامه راهنماي تصحيح در صفحه ««
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 باسمه تعالي

 صبح8  ساعت شروع:  حسابداري بازرگاني: رشته )2(مفاهيم و روشهاي آماري سؤالات امتحان نهايي درس: حيتصح يراهنما

 2تعداد صفحه:  03/1399 /31  : تاريخ امتحان سال سوم آموزش متوسطه

 و پايش كيفيت آموزشيمركز سنجش  1399 لسا  ماه خرداد  ردر آموزان و داوطلبان آزاد سراسر كشودانش
http://aee.medu.ir  

 نمره راهنماي تصحيحرديف
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 Aنقطه   ��� B نقطه   ����
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قيمت = 000/500/2× =  ����000/250/1       14  1 حقوق واقعي =حقوق اسمي ×شاخص

15   ���� 1 

61 

                                                    
                                                                                                             

 97شاخص قيمت سال  =  %  128     
�                                                                                  ���                                                                                                                    
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� 

P1 Q1 P0 Q1 

200000 175000 
280000 200000 
480000 375000 

5/1 

 20 جمع نمره :           »»                                        همكار محترم خدا قوّت.  ««                                                                            
 
 


